
Compte rendu de la séance du conseil municipal du mercredi 21 Juin 2023

Présents : Ornella TACHE – Patrick BOUILLON – Valérie AUBERT – Philippe DEPEUIL – Françoise MATHON – 
Alexandre LUCIEN – Régine GAGNIEUX – Christophe STAFFENT – - 

Absents :  Gladys SAUTON Bertrand BONNEAU Sylvie ROBERT

Secrétaire de séance : Valérie Aubert

1  - Lecture du compte-rendu de la séance du conseil municipal du 11 Avril 2022 : le conseil approuve le 
compte rendu.

2 – Avis sur le projet « Guide des bonnes pratiques de l’éolien en Vals de Saintonge » : 

Madame le Maire expose au Conseil Municipal que suite à la conférence des maires du 12 septembre 2022, la CDC Vals 
de Saintonge a décidé d’élaborer un « Guide des bonnes pratiques éoliens en Vals de Saintonge.

Le Conseil à l’unanimité émet

✔ un avis défavorable aux critères géographiques proposés

✔ un avis défavorable à déterminer un guide de bonnes pratiques de l’éolien en Vals de Saintonge à considérer que 
compte-tenu du foisonnement actuel constaté des éoliennes implantées, il ne peur être concevable d’en favoriser 
de nouveau l’essor

✔ un avis défavorable à l’implantation de nouveaux projets sur toute commune en Vals de Saintonge

3 – Remplacement d’horloges pour l’éclairage public

Il est décidé la pose de 4 horloges astronomiques avec commande par smartphone. La participation communale s’élève à 
697,44 €. Un smartphone dédié à cette application sera acheté.

4 – Devis pour 2 garages aux logements communaux

Madame le Maire a fait réaliser un devis pour la construction deux deux garages aux logements communaux. Compte-
tenu de la dépense à engager, le Conseil Municipal souhaite une solution « Abri de jardin galvanisé »

5 – Remplacement du chauffage au logement communal

Madame le Maire présente deux devis pour le remplacement des radiateurs électriques au petit logement communal 15 B 
rue des ormes. Ces devis ne proposent pas les mêmes produits, il est par conséquent demandé de nouveaux devis sur 
les mêmes bases.

6 – Restauration au monument aux morts

Madame le Maire présente le devis de Saintonge Taille de Pierre pour la restauration du monument aux morts d’un 
montant de 4 020,66 € et celui des Pompes Funèbres Alter pour le rechampissage des plaques de marbres d’un montant de
750 €. Une demande de subvention sera faite auprès du Département et du Souvenir Français.

7- Éclairage du stade

Madame le Maire présente un devis pour la pose de 3 projecteurs au stade d’un montant de 1 886,88 €. Le conseil valide 
ce devis.

8- Repas du 14 juillet

L’organisation reste identique aux années précédentes, le repas adulte hors commune est fixé à 16 €, le repas enfant hors 
commune est fixé à 8 €
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9- Nocturnes en Vals de Saintonge

Soirée musicale le 19 août suivi d’un moment convivial sur la place.

10- Questions diverses

M. Proust de Virollet demande à ce que son mur soit protégé des containers placés devant.

Il est demandé également de rajouter des bacs jaunes dans la rue de Virollet et au cimetière.

Point sur les travaux à virollet : Fin prévue le 14 juillet

Le devis pour l’enfouissement des réseaux nous sera adressé en septembre 2023 et les travaux pourront débuter en 2024. 
Le SDEER procédera ensuite à l’étude pour l’enfouissement de Brie et Le Breuillat.
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